

2013-04-19     

亞洲大學資訊學院召開產業諮詢委員會議！---

「產業諮詢委員會議」，資訊學院邀請高中職校長擔任諮詢委員，提供意見，俾利教學方向貼近業界需求。



圖說：亞洲大學資訊學院召開高中職優質化暨院務發展諮詢委員會議，資訊學院院長黃明祥(站立者)進行簡報。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 資訊學院4月11日、15日分別召開高中職優質化暨院務發展諮詢委員會議，由資訊學院院長黃明祥主持，邀請霧峰農工校長洪玉水等16位高中職校長擔任諮詢委員，分別到校參加諮詢會議，提供意見，黃明祥院長說，來自高中職校長的意見很寶貴，可以讓資訊學院各系所未來教學方向，更加貼近業界需求，提升競爭實力。

資訊學院4月11日邀請霧峰農工校長洪玉水、大同高中校長洪順一、霧峰農工校長洪玉水、溪湖高中校長林賜郎校長、溪湖成功高校長中吳錫勳、草屯工商校長黃維賢及惠文高中校長劉欽敏；4月15日邀請鹿港高中校長陳漢明、中港高中校長李金芳、長億高中校長陳田雄、善化高中校長李培安、旗美高中校長蔣壁輝、屏北高中校長楊榮仁、楊梅高中校長林桂鳳、新莊高中校長陳怡君及醒吾高中校長周朝松等人擔任諮詢委員，到校出席諮詢會議，提供意見。

資訊學院院長黃明祥、資工系主任陳永欽說，資訊學院去年底起執行高中優質化計畫，陸續舉辦四個梯次的資訊生活體驗營隊，吸引來自各地上千位高中職校生參與，除了提升高中職校學生資訊教育與素養，進而讓參與高中職校的學生認識亞大資訊學院。

霧峰農工校長洪玉水、溪湖高中校長林賜郎及惠文高中校長劉欽敏等人建議，亞大應善用教育資源，如舉辦高中職校資訊營隊時，可以透過活動設計加入學校行銷，讓學生認識亞大；目前智慧型手機盛行，還可以設計亞洲大學的APP或聊天軟體可供下載，藉由社群網路、社群行銷、網路行銷等能力，提高亞洲大學認知度。至於師資交流，可以邀請亞大老師到各高中職校上課，將亞大資訊學院優點推銷給高中職校學生。

市立新莊高中校長陳怡君認為，每逢周六、日，學生都會在校外補習，加上台北與台中路途遙遠，活動如果只有一天，無法吸引學生參與資訊營隊，建議資訊生活體驗營，可以選在寒、暑假舉辦，讓北部的學生也能體驗資訊學院不同科系的實作課，不再分組到各科系上課。黃明祥院長回應，陳校長的建議很寶貴，將來考慮利用寒暑假辦理體驗營活動。

醒吾高級中學校長周朝松對亞大資訊學院辦學用心，表示欽佩，他也希望體驗營的活動不只一天，能夠延長活動時間，讓高中職校學生從中學習更多資訊新知，如雲端科技、社群網路等，進而認識亞洲大學校園及教學方向。



圖說：亞洲大學資訊學院召開「產業諮詢委員會議」，邀請高中職校長擔任諮詢委員，提供專業意見。